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З 10 по 12 березня Хмельницький національний університет став майданчиком для

професійного та дружнього спілкування студентської молоді. До університету завітали

представники студентського самоврядування Львівської медичної академії імені

Андрея Крупинського, які прибули з візитом для обміну досвідом та налагодження

партнерських зв’язків.

Упродовж зустрічі студенти обох закладів освіти мали змогу обговорити актуальні

питання організації освітнього процесу, діяльності органів студентського

самоврядування, а також поділитися власними напрацюваннями щодо розвитку

студентських ініціатив. Діалог відбувався у відкритій і конструктивній атмосфері, що

сприяло змістовному обміну ідеями та практичним досвідом.

Гості з Львів також ближче познайомилися з діяльністю Хмельницького

національного університету, його освітніми можливостями, студентськими традиціями

та основними напрямами розвитку. Для делегації була проведена екскурсія

університетом, під час якої вони змогли дізнатися більше про навчальне середовище,

можливості для самореалізації студентів і активне громадське життя університетської

спільноти.

Окрім офіційної частини, для представників академії була організована ознайомча

програма містом. Під час прогулянок гості відкрили для себе Хмельницький, його

атмосферу, історичні локації та гостинність мешканців. Такі неформальні зустрічі

сприяють кращому взаєморозумінню між студентами та створюють підґрунтя для

майбутніх спільних ініціатив.

Подібні візити мають важливе значення для розвитку міжуніверситетської

співпраці, адже вони допомагають налагоджувати партнерські зв’язки, розширювати

горизонти студентського самоврядування та формувати нові ідеї для освітніх і

соціальних проєктів.
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Зустріч стала ще одним кроком до зміцнення партнерства між Хмельницьким

національним університетом та Львівською медичною академією імені Андрея

Крупинського, відкривши нові перспективи для спільної діяльності та розвитку

студентської спільноти.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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